

国际追逃追赃启动“天网”行动

集中力量抓捕腐败分子

据中新社电 目前,中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室召开会议,研究部署2015年反腐败国际追逃追赃工作,决定启动“天网”行动。

“天网”行动是中央反腐败协调小组部署开展的针对外逃腐败分子的重要行动,有关部门将从今年4月开始,综合运用警务、检务、外交、金融等手段,集中时间、集中力量“抓捕一批腐败分子,清理一批违规证照,打击一批地下钱庄,追缴一批涉案资产,劝返一批外逃人员”。

据了解,“天网”行动由多个专项行动组成,分别由中央组织部、最高人民检

察院、公安部、人民银行等单位牵头开展。公安部牵头开展“猎狐2015”专项行动,重点缉捕外逃职务犯罪嫌疑人和腐败案件重要涉案人。最高人民检察院牵头开展职务犯罪国际追逃追赃专项行动,重点抓捕潜逃境外的职务犯罪嫌疑人。人民银行会同公安部开展打击利用离岸公司和地下钱庄向境外转移赃款专项行动,重点对地下钱庄违法犯罪活动,利用离岸公司账户、非居民账户等协助他人跨境转移赃款等进行集中打击。中央组织部会同公安部开展治理违规办理和持有因私出入境证照专项行动,重点对领导干部违规办理和持有证照情

况进行清查处理,并对审批、保管环节负有责任人员进行追责。

中央纪委副书记、监察部部长、中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室主任黄树贤表示,习近平总书记在中央纪委五次全会上强调,要加大国际追逃追赃力度,加强防逃工作,布下天罗地网,决不能让腐败分子躲进“避罪天堂”、逍遥法外。中央纪委五次全会对国际追逃追赃工作提出明确要求。中央和地方各有关职能部门要按照中央精神和“天网”行动方案,统一行动,密切配合,布下天罗地网,坚决把腐败分子追回来绳之以法。

醉酒旅客取下安全锤 击碎高铁车窗被拘留



据中新社电 记者26日从北京铁路局获悉,25日,太原南开往北京西站的G614次列车上,一名醉酒旅客击碎高

铁车窗玻璃被依法行政拘留。

25日15时18分,太原南开往北京西站的G614次列车从石家庄站开出,坐

在3号车厢8A的一名醉酒旅客取下车上配备的安全锤,对3号车厢一个车窗玻璃猛击,致车窗玻璃粉碎。此破坏行为对行车安全及公共安全造成严重隐患。

情况发生后,列车工作人员立即赶到现场,将该名醉酒旅客控制。16时37分,列车到达北京西站,肇事旅客被铁路公安部门带走。

经调查,该名旅客姓李,河北省平山县人。鉴于上述行为,铁路公安部门依据《治安管理处罚条例》给予李姓旅客行政拘留十五天的处罚。

北京铁路局相关负责人表示,乘车旅客必须自觉维护列车设备设施,不得擅自使用,更不得损坏。对损坏列车设备设施的,铁路部门将按照《铁路安全管理条例》予以处罚。情节严重的,将依据《治安管理处罚条例》予以拘留。

国防部新闻发言人就军队反腐等问题答记者问 对徐才厚案涉案者一查到底绝不姑息

国防部26日举行例行记者会,新闻发言人耿雁生就抗战胜利阅兵、军队反腐等问题答记者问。

据新华社

抗战胜利阅兵9月在北京举行

耿雁生说,今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。作为世界反法西斯战争东方主战场,中国将于9月在北京举行阅兵式,目的是为了铭记历史,缅怀先烈,珍视和平,开创未来。

耿雁生表示,按照国际惯例,中国

军队将邀请参加过中国人民抗日战争、世界反法西斯战争东方战场作战的国家,以及其他有关国家的领导人出席观摩活动,也邀请一些国家军队派员参加阅兵式并出席观摩活动。中方希望通过这样一个纪念活动,表明与世界各国人民共同捍卫二战胜利成果、维护世界和平安宁、共创人类美好未来的坚定立场。

耿雁生说,中国军队将应邀派方队参加俄罗斯纪念二战胜利70周年阅兵活动。

对于举行阅兵的具体地点,耿雁生说,以往国庆阅兵都是在天安门广场举行,目前没有这次阅兵在其他地

方举行的报道。

军队坚持有腐必反有贪必肃

耿雁生表示,党的十八大以来,全军和武警部队坚决贯彻习主席重要指示,坚持依法治军、从严治军,坚持有腐必反、有贪必肃,坚持无禁区、全覆盖、零容忍,以军中绝不允许有腐败分子藏身之地的鲜明态度,打“老虎”、拍“苍蝇”,特别是严肃查处了徐才厚、谷俊山、杨金山等一批大案要案。

耿雁生说,对徐才厚案件其他涉案人员,会继续依法进行调查,坚持一查到底、绝不姑息。

环保部今年约谈4位市政府负责人 约谈后环境质量有了一定改善

据《人民日报》报道 3月25日下午,环境保护部多功能厅的空气里弥漫着一点点紧张。墨绿色桌子一侧,环境保护部监察局局长邹首民十分严肃。对面的河南驻马店市领导及其随员,表情凝重复杂。因环境管理不到位的严重问题,驻马店市委常委、副市长张昕(市长空缺)被请到北京,在这里接受环境保护部的公开约谈。

邹首民在约谈中要求,驻马店市政府必须督促平舆县人民政府对辖区内不符合产业政策的皮革企业依法予以彻底取缔,对发现的环境违法行为予以顶格处罚并监督整改到位,落实皮革工业园区卫生防护距离内居民的搬迁工作,切实保障群众环境权益。同时,要依法依规严肃追究平舆县人民政府相关人员的责任,对发现的有关违法违纪线索,按照程序移交纪检监察机关。驻马店市人民政府应于2015年5月15日前将约谈要求有关落实情况报环境保护部。

沧州、临沂、承德、驻马店,今年以来,被环保部约谈的市政府主要负责人已经有4位,他们都表现出良好的“认错”态度。临沂市委副书记、代市长张术平表示环保工作没做好,心情很沉重,绝不会被第二次约谈;沧州市长王大虎、承德市长赵凤楼表示约谈是一剂猛药、一声警钟。“诚恳接受约谈,深刻检讨工作中存在的问题,并为给上级部门添麻烦表示歉意。”张昕在代表驻马店市政府作表态发言时这样说。

邹首民告诉记者,从过去约谈的情况看,被约谈城市都非常重视,把约谈当作契机,不仅迅速拿出整改方案,还举一反三,解决了群众反映强烈的一些环境问题,环境质量也有了一定改善。

此次签下有着各项整改工作明确时间表的约谈纪要,驻马店市人民政府当场表示,将迅速制定整改方案,逐项落实整改要求,一定妥善解决约谈中提到的问题,对相关人员进行严肃处理。

(合)医广【2014】第12-1-62号
合肥友好医院
计划生育专业
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广【2014】第12-1-62号
合肥友好医院
妇科、产科专业
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2015078期
中奖号码:02、03、09、18、21

奖项	中奖注数(注)	每注奖额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	8	100	800
三等奖	124	10	1240

本期投注总额:11910元,奖池奖金:4488元

全国联网电脑福利彩票3D玩法开奖公告
第2015078期中奖号码:4 9 1

奖项	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	16537	278	1040
组选三	0	0	346
组选六	47952	1274	173

全国投注总额:45929990元,安徽投注总额:1042292元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第15078期中奖号码:114

奖项	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	/	1040	91
组选3	/	346	77
组选6	/	173	0

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第15078期中奖号码:11483

奖项	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	75	/	100000

全国投注总额 9033038元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2015078期中奖号码:02、03、04、05、11

奖项	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	837	100	3175
一等奖	837	100	246
二等奖	14954	1986	10

六省市投注总额:811514元,安徽投注总额:145524元

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2015034期
中奖号码:红色球号码12、13、17、18、20、27
蓝色球号码:13

奖项	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	5	1	8430978
二等奖	201	6	106684
三等奖	1431	94	3000
四等奖	79449	3037	200
五等奖	1463997	53371	10
六等奖	7146039	249492	5

全国投注总额:319035578元,安徽投注总额:11031174元
奖池奖金:372366860元